
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP- LURING)

Sekolah : MTs. Alkhairaat Biromaru
Pelajaran Bahasa Indonesia
Kelas/Semester : VIII / Genap
Materi Pokok : Buku Fiksi dan Nonfiksi
Alokasi Waktu : Selama Masa Belajar dari Rumah Tahun Ajaran 2019/2020
KD : 3.17 Menggali dan menemukan informasi dari buku fiksi dan

nonfiksi yang dibaca
3.18 Menelaah unsur  buku fiksi dan nonfiksi yang dibaca
4.18 Menyajikan tanggapan terhadap buku fiksi dan

A. Tujuan Pembelajaran
1. Siswa diharapkan tetap melaksanakan kegiatan pembelajaran walaupun di tengah

pandemi agar tidak ketinggalan informasi.
2. Siswa diharapkan agar banyak membaca buku pelajaran walaupun kegiatan

pembelajaran dilakukan  dirumah.
3. Siswa diharapkan mampu memberikan pendapatnya dalam bentuk tulisan tentang

covid-19 berdasarkan fakta yang ada.
B. Alat yang digunakan untuk Kegiatan Belajar dan Mengajar Selama Pandemi

1.   Hp ( sebagai alat komunikasi dengan orang tua)
2. Materi yang sesuai
3.   Buku paket Bhs. Indonesia k13 kelas 8

C. Kegiatan Pembelajaran
1. Siswa membaca artikel ilmiah tentang covid-19 yang diberikan guru.
2. Siswa menuliskan rangkuman tentang isi artikel covid-19 yang dibacanya

dalam bentuk  tulisan.
3. Siswa membaca sebuah karya sastra yg dibagikan guru dan memberikan komentar
4. Siswa menuliskan unsur intrinsik dan ekstrinsik.
5. Siswa menuliskan inti sari dari cerita yang dibacanya.

D. Penilaian
1. Penilaian Sikap : Disiplin mengikuti pembelajaran luring dan mengisi absensi
2. Penilaian Pengetahuan : Kemampuan siswa mencari artikel covid-19 secara mandiri yang
bersifat fakta.
3. Penilaian Keterampilan: Pemeriksaan hasil rangkuman
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